
/ 

BOLETIN OFICIAL 
DE LA 

DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

Dcp.Lcgal:L0.493-1984 
ISSN: (En tramitación) 

IV LEGISLATURA 
Logrofio, 2l-TV-97 

N" 221 

SERIE B: 
ACTOS DE CONTROL 

SUMARIO 

RESOLUCIONES DEL PLENO 

Sobre la Proposición no de Le\' del Grupo Parlamentario Popular (GPP). relatiYa a que por 

parte del Gobierno regional se adopten las medidas de desarrollo y adaptación que pcnnitan ade­

cuar el Decreto 67/94, de 2 de diciembre, regulador del Voluntariado SociaL al texto de la nueva 

Ley de Voluntariado y a las actuales circunstancias. 

INTERPELACIONES 

Debatida en Pleno la interpelación. del Diputado señor García Aparicio (GPS), rclatiya a cuá­

les son los criterios y propuestas del Gobierno ante la prcyísiblc próxima asunción de tnmsfcrcn­

cias en enseñanza no utÜYcrsitarÜL tanto en sus aspectos económicos como en los organu,atiYos y 

normatiYOS. 

Págs. 

2985 

2985 



Número 221 BOLETÍN OFICIAL de la Diputacióu General de La R10¡a 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO 

Respondida por el Consejo de Gobterno ID pregunta, Connulada por la Diputada señora San 

Felipe Adán (GPS). rclati\·a a cuánto asciende el presupuesto de ejecución por contrata de las \'Í­

vicndas que se han adjudicado desde la toma de posesión del actual gerente dcll.R.V.L S. A 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta_ fon11ulada por la Diputada señora San 

Felipe Adán (GPS)_ rclatiYa a qué número de YiYiendas y en qué municipios se han adjudicado 

Scnc B 

Págs. 

2985 

desde la toma de posesión del actual gerente dell.R.V.L S.A. 2985 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta_ fommlada por el Diputado señor Bavo 

Moreno (GPS)_ relativa a qué mol!vos cree el Gobiemo ele La Rw¡a que se debe la importante 

disminución de las inversiones extranjeras en La Rioja. que según informaciones recientes han 

descendido un 53%, en 1996 sobre las cilfas ele 1995. 2986 

Respondida por el ConsejO ele Gobicmo la pregunta. formulada por el Diputado señor Bayo 

Moreno (GPS). relativa a qué medidas tiene previstas poner en marcha el Gobierno de La Rioja. 

para promover la inversión extranjera en nuestra Comunidad. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley. del Gmpo Parlamentario Socialista (GPS). rcla­

tin a que el Gobierno de La Rio¡a tome las medidas necesarias para conseguir la protección clí­

caz de la perdiz pardilla y el águila perdicera. a fín de c\Ítar su desaparición en nuestra Comuni­

dad Autónoma. 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley_ del Grupo Parlamentario Soeiahsta (GPS), rela­

tiva a que por el Gobiemo de La Río¡ a se proceda a incluir en el Plan Regwnal de Obras y Servi­

cios de l997las peticiones formuladas por los Ayuntamientos para ese año. con las subvenciones 

establecidas según criterios que han servído para elaborar dicho Plan. 
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RESOUICIONES llEL PLENO 

El Pleno de la Diputación GenerZJL en su reunión 

celebrada el día 16 de abnl de 1997. aprobó la SI­

guiente resolución sobre el expediente de referencia. 

Exptc.: l996K20038. 30 dc¡ulio de 1996, 1.192. 

Autor: CiRlJPO PARLAMENTARIO POPULAR (GPP) 

PROPOSICIONES NO DE LFY ANTE EL PLENO. RELA­

TIVA A QUE POR PARTE DEL GOBIERNO REGIONAL SE 

ADOPTEN LAS MFDIDAS DE DESARROLLO Y ADAPTA­

C!ON QUE PERMITAN ADECUAR EL DECRETO 67 94,DF 

2 DE DICIEMBRE. REG\D.ADOR DEL VOLIPNT AR!ADO 

SOCIAL. AL TFXTCJ DE LA NUEVA LFY DE VOUPNTA­

RIADO Y A LAS ACTUALES CIRCUNSTANCIAS. 

RESOLUCIÓN: 

"Que por parte del Gobiemo regional se adopten 

las medidas de desarrollo Y adaptación, que permitan 

adecuar el Decreto 67/94, de 2 de diciembre. regula­

dor del Voluntariado SociaL al texto de la nuen Lcv 

de Voluntariado (6/96) va las actuales circunstancias 

sociales." 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 

dispuesto en el artículo 71 l. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESJDENTA: M" del Carmen Las Hcras Pércz­

Caballcro. Logroílo. 18 de abril de 1997. 

INTERPELACIONES 

En la sesión Plenaria celebrada el día 16 de abril 

de 1997. se debatió la siguiente iniciatiYa. 

Expte.: l997K4000 L 5 de febrero de 1997. 293. 

Autor: OARCÍA APARICIO. ll!LARIO ANTONIO 

(CiPS) 

INTFRPFLACIÓN RHATIV.\ A CUAI.FS SON LOS 

CRITERIOS Y PROPUFSTAS DEL OOBJFRNO :\NTE lA 

PRFVlS!BJJ·: PRÓXI1'v'lA ASUNCIÓN DF TR;\NSH.~RFN­

C!AS FN FNSEN,\N!A NO UNIVERSITARIA. T;\NTO FN 

SUS ASPECTOS lcCClNCJJvl!COS COMO FN LOS ClRGAN!­

/Af!VOS Y NORMATIVOS 

Se ordena la publicación_ de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71 la) del Reglamento de la 

Cinnara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Hcras Pércz­

Caballcro. Logroño, 18 de abril de 1997. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

En la sesión Plenaria celebrada el día 16 de abril 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciatiYa. 

Expte.: 1997Ll0005. 21 de febrero de 1997. 

421. 

Autor: SAN FELIPE ADAN, M" ANTONlA (OPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL l'LFNO. RELATIVA A 

CUANTO ASCJENl)F EL PRESUP\!TCSTO DE EmCUCIÓN 

POR CONTRATA DE LAS VIVIENDAS QUE SE HAN AD­

J\Jl)ICADO DESDE LA TOMA DE POSESIÓN DEL AC­

TUAL GEFENTE DEL !RV!, SA 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 U .a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRES!DFNTA: M" del Canncn Las Hcras Pérez­

Caballero. Logroño, 18 de abril de 1997. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 16 de abtil 

de 1997. se sustanció la siguiente iniciatÍ\'a. 

Expte.: l997Ll 0006. 21 de febrero de 1997. 

-!22. 
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Autor: SAN rFUPF ¡\[)¡\N_ lvP ANTONIA (CiPS) 

PRFCi\JNTA ORAl. 1\NTL El. PLENO, RFLAT!VA A 

QUJ'o: NUM!;IW DF VlVlENllAS Y EN QUE MUNJCfPlOS 

SF HAN 1\DJUlllCAJlO DFSllF LA TOMA DE POSESIÓN 

DEL ACTUAL OLRENTF llFL LR V l, S.i\ 

Se ordena lo publtcoctón, ele conformidad con lo 

dispuesto en el orticulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño. 18 de abril de 1997, 

En la sesión Plenana celebrada el día 16 de abril 

de J 997, se sustanció la siguiente iniciatíYa. 

Expte.: 1997Ll 001 O. 28 de lebrero de 1997, 
504, 

Autor: BAYO MORENO, JOSJ'; M' (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA A 

Quí; MOTIVOS CREE l-'1, GOBIERNO DE LA RlCJJA QUE 

SE DEBE LA IMPORTANTE DJSMJNUCJÓN DE LAS JN. 

VERSIONES EXTRANmRAS EN LA RICJJA, QUE SEGÚN 

INFORMACIONES RECIENTES HAN DESCENDTI)O UN 

53°-ó EN 1996 SOBRE LAS CJ}'RAS DF 1995 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71. La) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA M' del Cam1en Las Heras Pérez­

Caballero, Logroño. 18 de abril de 1997. 

En la sesión Plenana celebrada el día 16 de abril 

de 1997_ se sustanció la siguiente iniciatiYa. 

Expte.: 1997L l 00 1 L 28 de febrero de 1997. 
505. 

Autor: Bi\ YO MORFNO JOS!;: M' (GPS) 

PRHiUNTA ORi\1 ANTE 1·1 PI.! NO. RFL,\TIV1\ A 

QU(/ MFDlll,~S TlENF PREVISL~S PONFR EN tdARCI [¡\ 

EL GOfllFRNO DE LA RJCJJ¡\ l'i\RA PROMOVFR 1 A IN· 

vl'RSION EXTRANJERA EN N\JFSTRI\ COMUNIDAD 

Se ordena la publicación, de con(Onnldad con lo 

dispttcsto co el artículo 71. 1 a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA M" del Carmen Las !-leras Pérez­

Caballero Logroño, 18 de abril de 1997. 

PROPOSICIONES NO DE LEV RECHAZADAS 

En la sesión del Pleno de la Diputación General. 

celebrada el día 16 de abril de 1997. se rechazó la 

siguiente iniciatiYa. 

Expte.: 1997K20002. 23 de enero de 1997, 217. 

Autor: GIHJPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, REJA 

TJVAA Q\n: FL GO!liERNCl DE LA RlOJA TOME LAS ME· 

])!DAS NECESARIAS PAR!\ CONSEGUIR LA PROTEC­

C!ON FFICAZ DE LA PERDIZ PARDTIJ.A Y EL AGlJll.A 

PERJJICERA, A FIN DE EVITAR SU DESAPARICIÓN EN 

NUESTRA COMUNlDAD AUTÓNOMA 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71 1 ,a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­

Caballcro. Logroño, 18 de abril de 1997. 

En la sesión del Pleno de la Diputación GeneraL 

celebrada el día 16 de abril de 1997. se rechazó la 

siguiente iniciativa. 

Expte,: l997K200 12. 26 de marzo de 1997. 739. 
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Autor: CiRUPO PARLAMFNTM<lO SOCIJ\USTA 

(GPS). 

PROPOSiCIONES NO DE 1 .FY ANTE EL PLFNO. RELA­

TIVA A Q1JF POR FL GOTllERNO DE LA RlOJJ\ SE PRUCI'­

DA J\ lNCUJlR FN EL PLAN RFnrONAL DF OBRAS Y 

SFRV!CTOS DF 1997 LAS PETICIONES FORMULADAS 

POR LOS A YUNTAMTI·:NTOS PARA ESE AÑO. CON LAS 

SUBVENCIONES ESTABLECIDAS SEGliN CRITERIOS 

QtJE HAN SFRVTDO P~\RJ\ EIABOI<IIR IJ!C:J-!0 PLAN 

Se ordena la publicacrón. de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.la) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESnJFNTA M" del Canncn Las lleras Pércz­

Caballero. Logroiío, 18 de abril de 1997. 
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HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nombre. 

Dirección 

Tcléjóno Crudad. 

D. !'. Provincia 

Deseo suscribirme al Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja. según las 
condiciones es!JjJuladas. 

a 

Forma de pago: 

de de í9 
Firmado. 

TransfCrencia o ingreso en la cuenta conientc de la Caja de Ahorros de La Rioja núm. O l.O 15.666.28, 
o giro postal dirigido a Diputación General de La Eio_ia C/ Marqués de San Nicolás 111 26001 LO­
GROÑO (l.a Riop). 

Precio de suscripción: Anual5.000 Ptas. Número suelto lOO Ptas 

Nota· 

l"a suscripción es anual y por años naturalc:s. finalizando el período de suscripción d ll de diciembre 
de cada año _ _/\. ln rcmis1ón del justilícantc !.."le pago se proccdl'ni. a los erwíns 
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DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES 

Suscripción anual al Boletín Oficial: 
Número suelto 

Suscripción anual al Diario d(' Sesiones: 
Número suelto: 

5.000 ptas 
100 plas 

6.000 ptas 
200 ptas. 

For111a de pago TransiCrcncia o ingreso en Caja de Ahorros de La Rioja, e· Migue! Vil!tmucvn 8. cuenta corriente 
r{' 01.0 15.666.28, o giro postal a Diputación G·cncral de La Rioja, e· lvlarqués de San Nicolás lll. 
2600 l JOGROÑCJ 

Edita: Servido de Publicadonts dt• la Diputación Gt'IH'nll de La Rioja. 
hnprinw: Diputaeióu Gen(~ral de La Rioja. 
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